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Communiqué de presse
Paris le 20 10 2016

Les premiers labels « Ma commune aime lire et faire lire » remis à 8 lauréats

Angliers (86), Calvisson (30), Draguignan (83), Issy-les-Moulineuax (92), Neuvecelle (74), Saint-Sernin-du-Bois (71), Villaines-la-Juhel (53) et la Communauté de communes du Grand Autunois-Morvan (71) sont les premiers lauréats de l’opération initiée conjointement par l’AMF (Association des maires de France et présidents d’intercommunalité) et l’association Lire et faire lire.

Vendredi 7 octobre, à Paris dans le grand amphithéâtre de la BnF François-Mitterrand, les élus accompagnés des professionnels de la culture et des bénévoles de leurs territoires ont reçu des mains de la présidente de Lire et faire lire Michèle Bauby-Malzac, d’Anne-Marie Galin, représentant l’AMF et d’Alexandre Jardin, cofondateur de Lire et faire lire diplômes et affiches personnalisés.

« Ma commune/Mon interco aime lire et faire lire » permet aux élus de faire reconnaître leur engagement en faveur de la lecture. Attribué pour deux ans, ce label vise également à développer l’action des bénévoles de Lire et faire lire dans leurs territoires en partenariat avec les coordinations départementales de l’association.

Les candidatures sont à déposer avant le 15 juin de chaque année sur le site www.macommuneaimelireetfairelire.fr ou www.monintercoaimelireetfairelire.fr
Photo : Les élus, professionnels et bénévoles, lauréats de la première promotion du label « Ma commune/Mon interco aime lire et faire lire » ont été félicités par la présidente de Lire et faire lire Michèle Bauby-Malzac, Marie-Hélène Galin (AMF) et Alexandre Jardin cofondateur de Lire et faire lire. 
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